
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- 7 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

- Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den

Mahlzeiten)

- Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

- 24 h Kaffee und Tee

- Mitternachtssnack

- Kapitänsdinner im Rahmen der VP, sowie

Begrüßungscocktail

- Audiosystem für die Ausflüge

- Leihfahrräder an Bord

- Bordmusiker

- Bordreiseleitung

- Hafengebühren, Ein- und Ausschiffungsgebühren

Nicht inbegriffen sind An-/Abreisepaket /

Versicherungen / Ausflüge / Trinkgelder /

Persönliche Ausgaben

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An-/Abreisepaket inkl.Schlienz

Haustürservice*

319 €

Ausflugspaket (AP) mit 7 Ausflügen 517 €

Termine & Preise:

02.05.2024 - 09.05.2024 - MS Amadeus Riva

Hauptdeck 1649 €

Hauptdeck (Schnellbucher*) 1449 €

Hauptdeck achtern 1499 €

Hauptdeck achtern (Schnellbucher*) 1299 €

Hauptdeck Einzel 2479 €

Hauptdeck Einzel (Schnellbucher*) 2279 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk. 1899 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk.

(Schnellbucher*)

1699 €

Mitteldeck frz. Balkon 2099 €

Mitteldeck frz. Balkon (Schnellbucher*) 1899 €

Oberdeck achtern, frz. Balk. 2099 €

Oberdeck achtern, frz. Balk.

(Schnellbucher*)

1899 €

Oberdeck Balkonsuite 2649 €

Oberdeck Balkonsuite (Schnellbucher*) 2449 €

Oberdeck frz. Balkon 2279 €

Oberdeck frz. Balkon (Schnellbucher*) 2079 €

Tulpenkreuzfahrt Ein Reisetraum in voller Blüte - 8 Tage

· Keukenhof - Blumenpracht

· Deltawerk

· Brüssel und Antwerpen

· Amsterdam

Von Amsterdam aus brechen Sie auf in eine Natur im Einklang mit dem Wind. Auf verschlungenen

Wasserwegen entdecken Sie bezaubernde Fischerdörfchen, verträumte Windmühlen und beliebte

Kulturstädte. Schlendern Sie mit uns durch Gent und Antwerpen, durch Brüssel und Rotterdam.

Spüren Sie den Hauch der Geschichte auf der Brücke von Arnheim. Und vergessen Sie die Zeit in einem

Farbenmeer aus Tulpen. 8 unvergessliche Tage voller Frühlingsgefühle - mit einem krönenden

Abschluss in der wunderschönen Stadt der Grachten.

1.Tag: Anreise nach Amsterdam

Fahrt im Komfort-Reisebus* nach Amsterdam. Gegen Abend schiffen alle Gäste auf die MS Amadeus Riva ein. Hoi

und welkom in Hollands bezaubernder Hauptstadt

2.Tag: Arnheim

In der „Grünen Stadt am Rhein“ verschmelzen Geschichte und Gegenwart zu einem bewegenden und

begeisternden Erlebnis. Am Morgen machen wir Sie auf der Tour „Arnheim und die Geschichte des Zweiten

Weltkriegs“ (AP ca. 3 h) mit der dramatischen Schlüsselrolle der Stadt in jener Zeit vertraut. Anschließend

besichtigen Sie das Airborne Museum in Oosterbeek. Nach dem Mittagessen können Sie in Arnheim auf eigene

Faust aufblühen.

3.Tag: Middelburg

Vor fast 400 Jahren war Middelburg eine Hauptstadt für die Niederländische Ostindien-Kompanie. Von dieser und

anderen Geschichten erzählen gut 1.200 denkmalgeschützte Gebäude. Begleiten Sie uns auf einer spannenden Tour

(AP ca. 4 h) in die alte Handelsstadt Veere und dem beeindruckenden Flutschutzsystem der Deltawerke. Die

Deltawerke in Holland gelten als technisches Weltwunder und sind ein beeindruckendes Beispiel dafür, wie die

Holländer mit dem Wasser leben und sich dagegen schützen. Am frühen Abend brechen wir auf nach Belgien.

4.Tag: Gent

Während Sie noch träumen, legen wir in Gent an, auf unserer Stadtrundfahrt (AP ca. 3,5 h) durchs schöne Zentrum

„De Kuip“ - mit einem Abstecher zur Wasserburg Gravensteen erleben Sie diese schöne Stadt. Am Nachmittag bleibt

es traumhaft: auf Ihrem Ausflug ins UNESCO-Weltkulturerbe Brügge (AP ca. 5 h). Im Venedig des Nordens, zwischen

den mittelalterlichen Gassen und Grachten, geht Ihnen sicher Ihr Herz auf. Oder Sie machen einfach den Mund auf -

und genießen mit uns in Gent eine typisch belgische Bier- und Schokoladenverkostung. Abends heißt es wieder

„Leinen los“.

5.Tag: Antwerpen

Die Sonne geht auf, und wir gehen in Belgiens größter Stadt vor Anker. Die Hauptstadt entdecken Sie mit uns am

Vormittag – auf einem Ausflug nach Brüssel (AP ca. 4,5 h), dem Herz der Europäischen Union. Am Nachmittag

bringen wir in Antwerpen Ihre Augen zum Funkeln: Auf unserer Stadtrundfahrt erleben Sie den bedeutendsten

Diamantenhandelsplatz der Welt mit seinen kulturellen Hochkarätern. Besonders kostbar ist die

Liebfrauenkathedrale, ein imposantes Zeugnis brabantischer Baukunst. Auch das Innere wird Ihnen wie gemalt



erscheinen, denn hier hat sich Peter Paul Rubens mit vielen Gemälden verewigt. Am Nachmittag bringen wir Sie zur

Rubensstadt Antwerpen, der gemütlichsten Stadt Flanderns. Hier spürt man das Flair und Lebensgefühl der

Bewohner. Entdecken Sie die Stadt der Diamanten, Hafenbetreiber, Meister wie Rubens und Van Dyck, Modemacher

und Trendsetter (AP ca. 3,5 h). Genießen Sie die Nachmittagsfahrt in Richtung Maastricht.

6.Tag: Rotterdam

Schauen Sie mal, wie sich der Morgenhimmel über den größten Seehafen Europas spannt. Rotterdams Umland

möchte von Ihnen entdeckt werden. Der Nachmittag steht in voller Blüte: Wir entführen Sie ins Farbenmeer des

Blumenparks Keukenhof´(AP ca.4,5h). Bei diesem Ausflug erleben Sie Europas größten Schaugarten: den

Keukenhof in der Nähe von Amsterdam. Und während Sie später Ihr Abendessen genießen, reisen wir zurück nach

Amsterdam.

7.Tag: Amsterdam

Bis zum Frühstück haben Sie eine weitere Landesgrenze nüberquert und erreichen das niederländische Amsterdam.

Amsterdam war im 12. Jh. eine kleine Hafenstadt und hat sich im Laufe des holländischen „Goldenen Zeitalters“ zu

einem weltweit wichtigen Handelshafen entwickelt. Während Ihrer Rundfahrt (AP ca. 4 h) durch die

niederländische Metropole sehen Sie natürlich auch den Königspalast, die zahlreichen Kanäle und das

Museumsquartier. Da eine Grachtenrundfahrt die beste Art und Weise ist, Amsterdam zu besichtigen, steht diese

auch auf dem Programm. Der Abend kommt und Ihre Reise klingt aus, ganz genussvoll mit dem festlichen

Kapitäns-Dinner.

8.Tag: Amsterdam, Rückfahrt

Es heißt Abschied nehmen. Ausschiffung nach dem Frühstück und Rückfahrt in Ihrem Komfort-Reisebus*.

 

Ihr Bus begleitet das Schiff für die Ausflüge!

**Schnellbucherpreis - schnell buchen und bis zu 20 % sparen

Mindestens 20% der Kabinen sind zum Schnellbucherpreis verfügbar!

Änderungen vorbehalten · Stornostaffel A · Veranstalter: Schlienz-Tours

 

 

MS Amadeus Riva

Hier präsentieren wir unsere jüngsten Zuwächse: Auch der Neubau AMADEUS RIVA

setzt neue Maßstäbe: Hochmodern, umweltfreundlich und mit purer Eleganz versprechen die neuen

Premium-Schiff der AMADEUSFlotte maximale Erholung und geräumigen Luxus. Zum gewohnten

Premium-Standard der AMADEUS-Flotte gehören nicht nur die vergleichsweise großen Kabinen, sondern auch die

großzügig gestalteten öffentlichen Bereiche: Gäste können sich freuen auf das elegante Panorama-Restaurant, das

Platz für alle Passagiere gleichzeitig bietet, die intime Gourmet-Lounge mit Highlight-Menü, die Panorama- Bar mit

Tanzfläche, das klassische „Café Vienna“, die glasgeschützte „River Terrace“ am Bug, den Wellness-Bereich mit

Massage, Friseur und Fitness-Raum sowieauf das weitläufige Sonnendeck mit entspannter Lounge und

Außenrestaurant. Der Lift bringt Sie auf alle Decks (außer Sonnendeck).



Ihre Wohlfühl-Kabine

Hauptdeckkabinen verfügen über ein nicht zu öffnendes Fenster. Die Mittel- und Oberdeckkabinen 17.5m2 sind mit

einem neuen, innovativen Typ von französischen Balkonen ausgestattet: auf Wunsch kann das Panorama- Fenster

automatisch abgesenkt werden. Alle Kabinen sind mit einem Flatscreen TV und Safe ausgestattet. Die 10 – 12

Suiten 26,4 m² auf dem Oberdeck verfügen über einen begehbaren Außenbalkon mit Sitzgruppe, ein großes

Panorama-Fenster, ein komfortables Bad sowie eine Minibar.

Genuss aus der Küche

Edle Gaumenfreuden, erlesene Weine und ein traumhaftes Ambiente erwarten Sie an Bord. So können Sie

entspannt genießen und sich von früh bis spät von einer aufmerksamen Crew kulinarisch verwöhnen lassen. Das

großzügige Restaurant bietet allen Gästen für gemeinsame Mahlzeiten bequem Platz. Gastronomische

Abwechslung erfahren Sie in gemütlicher Atmosphäre im Bellevue-Restaurant auf dem Oberdeck (eingeschlossen

im Premium-Paket).

 

Technische Daten

Baujahr:                 2023

Flagge:                   Deutschland

Länge:                    135 m

Breite:                     11,4 m

Decks:                    4

Kabinen:                 67

Passagiere:           158

Besatzung:             46

Bordwährung:        Euro

Stromspannung:   220 Volt
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